



浙江三地累计报告 确诊病例192例、无症状感染者1例

12日下午3时到13日下午4时,宁波报告新增确诊病例7例

12月13日,浙江召开第八十七场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会。浙江省卫生健康委、省交通运输厅相关负责人介绍统筹推进疫情防控和经济社会发展情况。

12月12日下午3时到13日下午4时,宁波、绍兴、杭州三地报告新增确诊病例54例(其中,宁波7例、绍兴46例、杭州1例),无报告新增无症状感染者。



12月5日到13日下午4时,三地累计报告确诊病例192例、无症状感染者1例(不包括转为确诊病例的数量,下同)。其中,宁波累计报告确诊病例51例;绍兴累计报告确诊病例123例、无症状感染者1例;杭州累计报告确诊病例18例。

全省已累计排查密接者8666人,次密接者31177人,均已落实管控措施。

三地已累计开展核酸采样945.78万人份,已出结果720.66万人份,除上述感染者外,其他均为阴性。

全省已累计纳入隔离管控540430人,其中,集中隔离52824人、居家健康观察21835人、日常健康监测465771人。

当前,我省疫情防控形势依然

严峻复杂。我们要继续坚持“外防输入、内防反弹”的总体防控策略,进一步强化问题导向、效果导向,从严从紧压实“四方责任”,保持指挥体系和工作体系高效协同,抢时间、快查控、防漏洞,牢牢把握疫情防控主动权。

要严格规范封控措施,进一步强化疫情发生地区和风险人群管理,分类落实各项管控硬规定,集中隔离点必须规范设置“三区两通道”;封控区必须实施“区域封闭、足不出户、服务上门”;管控区必须实行“只进不出、人不出区、严禁聚集”;防范区必须实行“强化社会面管控,严格限制人员聚集”。同时,对纳入集中隔离、居家健康观察和日常健康监测的群众,要切实保障好生活必需品和基本就医需求,加

强人文关怀,努力解除他们的后顾之忧。

要持续加快一线流调溯源速度,强化“三公”联动,细而又细地查清每一名阳性感染者的活动轨迹,在最短时间内把密接、次密接和相关风险人员排查管控到位,及时跟进对相关涉疫场所的封闭和消杀措施,做到无漏洞、无盲点。

要进一步提升核酸筛查组织动员能力,加强现场指挥调度管控力,“采、送、检、报”每一个环节都要组织好、衔接好,既要精准度、又要快速度,为第一时间采取各项应急处置措施提供支撑。扩大疫情监测范围和覆盖面,加大对重点人员、环境和物品的核酸监测力度。

要毫不放松地加强社会面管控,充分发挥街道、社区党员干部和

网格管理员、基层医务工作者、民警、志愿者等的作用,强化“健康码”和行程卡联动核查,从严从紧控制人员非必要流动和聚集,严管住宿登记、社区出入“小门”,严控医疗机构、药店等“重点门”,管好管牢机场、车站、港口、码头、商场、地铁、景区等重点场所和重点部位。

要继续加强宣传引导,督促和提醒公众树牢“每个人都是自己健康第一责任人”的理念,不断提高风险意识。特别是随着元旦、春节临近,希望广大群众密切关注疫情形势,尽量减少外出活动,如必须出行,要自觉遵守戴口罩、勤洗手、少聚集、“1米线”、用公筷等公共场所防控措施,共同筑牢群防群控的严密防线,一起守护大家的健康生活环境。
据浙江新闻



甬派App订报 甬上App订报 微信订报

阅读 让生活 举重若轻、温馨如初



宁波日报 宁波晚报 现代金报

2022年订阅正在进行

- 《宁波日报》全年定价: 420元
- 《宁波晚报》全年定价: 360元
- 《现代金报》全年定价: 290元
- 《宁波老年》全年定价: 120元